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B. 1. AdBog 2. Zwoto 3. Xwoto
4. AdBog 5. AaBog 6. Xwoto

) f'(x):2x e " —(x2 +a)e’x :(Zx ~-x’ —a)e’x :(—x2 +2x —a)e’x
f(0)=a g f'(0)=—a
£y —a =—-ax <y =-ax +a 1 e§l0001 TG EQPAITITOREVG 0TO
M(O,f (0)) Tautidetarpe mv y = -2x +2 o0tav —a = -2 Kava =2
onAadn otav a =2.

B) Twaa =2 s'wouf(x):(x2 +2)e’x Kouf'(x):(—x2 +2x —2)e’x <0 yw
KOs xe R S0ty x> +2x -2 <0 Kare * >0 ywa kKOs xe R. Apan

f (x) eivar yvnoiwg @Bivouca oto R.
Y) lim f (x)= lim [(x2 +2)e’x] = 4o

5ot lim (x2 +2) =+o0 KL lim e ™ = 4o

X —>—0 X —>—0

(+00) x2+2[gj' (x2+2)'

lim f (x = lim [ X +2 ] = lim — = lim (T:
X >+ X >+ Xt o X >+ e !
= lim =0
x>+ @ ¥ x»+oo (ex)' x40 @ ¥

6) Ao (B) ke (y) oupmepaivoupe 6t to oUvodo tpov wmg £ (x) elvan
/ (A) =(0,+x) o omoio meprexer to 2007. H £ (x ) oto R, apan
e&lowon f (x)=2007 éxer axpBog pia pida oto R.
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a)|z+w|2:|z—w|2<:>....<:>z-w7+z_-w:0 :z-w+z-147:0<:>

2Re(z -w)=0 < Re(zw)=0
B) Ioxuer z -w +z -w =0 < (epdmpua (@) z -w = —z -w . Aunpoupe pe

- 2 ' z z ' ' z '
ww =|w| K éxoupe — = —= mou onuaivel 6TL — PAVTACTUKOS.
w w w

Y) Av A, B ov ewkoveg tov z,w tote (OA) =|z|, (OB) = |w | xau
(AB) = |z —Ww | .
Apxkei o6TL (OA)2 +(OB)2 = (AB)2 =3 |2 +w |2 =z -w |2 S .o
< Re (z -17) =0 wxuel.
B' nebodog
H womrta |z +w| =]z —w | ypagetar woduvapa |5Z +OB | = |5Z ~-OB | o
(04 +0B) =(04 -0B) <
5122 +@§2 +204 -OB :(7122 +(j§2 —204 -OB < ... <
OA-OB =0 Apa AOB =90°
Y ne0odog
Av I' n 41 Kopun) tou mapadAnAoypappou pe mieupég OA kar OB, tote
(OT)=|z +w| kv (AB) =|z —w | emendn |z +w | =]z —w | eivan
(OI') = (AB). Emopévwg OAT'B opBoyavio.

6) Eivav
zow=[a+i-f(a)|lf (B)+Bi|=a -f(B)-Bf(a)+]a-B+f(a)f(B)]i

' V)20 sa s (B)-pf (@)=0 L)L)
OHOTSRG(Z'W)—O f(B)-B-fla)=0 » 5

Oa amodeifoupe 0T £Xe1 i TtouddxioTtov Avon oto (a, B) 1 ediowon

x-f'(x)-f(x)=0< ... @(MJ':O . Epappoletar to ©. Rolle yua

) f(x)

mv A (x)="——= oto [a, B], pa unapxer x, € (a, B)...
X
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X —0 0 +00

g"(x) M

g) |\ ()

2. K.
B) T'a x =0 eivan 0 < g (0) < 0. Ioxuer n woTTa

I'a kaBe x >0 epappodetar to O.M.T. oto [0,x | omdte umapxer

g(x)-g(0) _g(x)

X X

£ €(0,x) tétorog wote g' (&) = Exoune

P <g'(¥)<1 o g'(x)<g'(¢)<g'(0). Ioxuer Swom g'(x ) { oto
X

[0, +0) K

0 <& <x (epompa a)

B' nebodog
Oa amodeifoupe OTL:

g¥)z——of 7

1+x o1 +1 1+x
o1 X
"E(nwh(x):glﬂzdt—lﬂz,x >0
) 1 IT+x?—=x-2x 1+x*—-1+x"’
h (x): - \2 = 2 =
(1+x) (1+x)
2x?

- T +x2)2 > 0 yut k@0e x € (0, +0) xav h ouvexig oto [0, +). Apa

h(x) T oto [0,+). Enopéveg yia ke x >0 wxverh (x)=h (0)=0.

Opowa amoSewkvuoupe 0t g (x) <x yua kabe x [0, +o0).

X 1 —X 1
Y) Eoto 7 (x)=g(x)+g(—x)= dt + dt .
J:lth2 (J:lth2

. 1 1 .
Ewouh'(x)zlﬂc2 BT =0 apa h (x)=c

I'a x =0 eivar 7 (0)=0. Enopévag 4 (x)=0, yua kabe xe R.

B' nébodog

Eivav g (x)+g (—x) dt .

o1 1+t

Yto g (—x) Oétoupe 1 = —u TotE dt = —du
Axpa odokdnjpwong
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T'at =0,u =0 xauyra f =0,u =x .

o1 o1
Apa g (—x) = dt = - du
(J).lth2 E!.l-i-uz

Emopévag ...

1
8) Agou f (1) = ! ~>0 T(’)ng(x)zj. !
1 +¢ °

1+1¢°

dt >0 . Apa

1 1

E:J.g(x)dx :J.x g (x)dx :[x g(x)}lo —;fx -g'(x)dx

:ga)—:{

:g(l)—%[ln (1 +x2)1 :g(l)—%IHZ TH.

X
1+x2dx =)=

(ln (1 +x2))’dx

N |~
o —





